## 锚索托盘 圆托盘

产品名称	锚索托盘 圆托盘
公司名称	济宁东宇矿山设备有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	济宁市任城区南张镇军张村
联系电话	86-05372607377 13863788121

## 产品详情

锚索托盘 圆托盘 矿用锚杆托盘 锚索托盘 碟形锚索托盘 锚盘

锚杆垫片,锚索托盘,锚杆垫板,煤矿锚杆托盘用托盘锚索托盘我公司生产不同规格型号的锚杆托盘 ,托盘采用材质为Q235的钢板冲压而成,具有强度大的特点,是矿用锚杆的配套产品主要规格有 1 2 0 \* 1 2 0 \* 8 矿用锚杆托盘 1 2 0 \* 1 2 0 \* 1 0 矿用锚杆托盘 1 5 0 \* 1 5 0 \* 1 0 矿用锚杆托盘 1 5 0 \* 1 5 0 \* 8 矿用锚杆托盘 1 4 0 \* 1 4 0 \* 1 0 矿用锚杆托盘 1 4 0 \* 1 4 0 \* 8

矿用锚杆托盘 1 2 0 \* 1 2 0 \* 6 矿用锚杆托盘 济宁东宇矿山设备有限公司主要产品包括:矿用锚索、滚 筒、非金属托辊、复合托辊、地轮(聚氨酯)洗煤不锈钢筛板、刮板机配件、矿用风动挡车梁、阻车器 等。是一家以生产矿山、电力、交通运输等产品为主体的专业化厂家 经理:冯慧 电话:0537-2607377

手机: 18605479866 QQ: 2225426067 网址: www.indyks.com